

炬光社熱心助人 獲社會服務獎

學生新聞

【記者林筱庭報導】本校炬光社榮獲聯合報系文化基金會第13屆「大專青年社會服務獎」，因熱心協助身心障礙者獲得「社團獎勵」獎項二獎，炬光社社長統計三吳瓊花11日代表受獎，從聯合報系董事長王必成手中領取獎牌及6萬元獎助金。

炬光社每年有寒假愛心服務隊及無障礙環境體驗營兩大活動，假日固定前往合作的八里教養院出隊，每年累積服務人次達150人。吳瓊花回憶：「有次接觸腦性麻痺患者，一開始對象不理不睬，但服務結束半年後，對方還記得我是『瓊花姐姐』，當下覺得一切都值得了。」而服務工作最誘人的地方就在對方有所回報時，哪怕是小小的事情都會令她感動萬分。

吳瓊花開心地表示：「炬光社平日服務對象為身心障礙者。這次獎金會和指導老師營繕組組員黃順興及社團幹部商量，或許會捐給平日服務的八里教養院也說不定。」

第13屆「大專青年社會服務獎」分「社團獎勵」與「活動贊助」。社團獎勵部分：台大漁村服務社與中原資管系學會數位服務團隊，分獲首獎及三獎。王必成說：「為倡導助人為樂的人生觀，此次頒發37個社團共70萬元獎金，希望社團善用為社會再獻心力。」

今年寒假愛心服務隊出隊地點同樣在八里教養院，大一新生參與出隊能抵免下學期服務教育課程學分，歡迎大一新生或有興趣的同學報名。

2010/09/27